スキットルズ 1年分プレゼントキャンペーン応募規約

マース ジャパン リミテッド (以下、「当社」といいます) が主催する「スキットルズ1年 分プレゼントキャンペーン」(以下、「本キャンペーン」といいます) にご応募いただく前に、本規約をよくお読み頂き、ご同意のうえ、ご応募ください。本キャンペーンにご応募された場合、本規約にご同意頂いたものとみなします。

■概要

ご応募いただいた方の中から抽選で5名様にSkittles1年分をプレゼントいたします。

■キャンペーン応募期間

2024年10月1日(火)00時00分~2024年10月31日(木)23時59分

■賞品

Skittles 1 年分 (40g×366 袋)

※賞品発送時期は、2024年11月下旬頃を予定しております。

■当選人数

5 名様

■応募方法

パソコンまたはスマートフォン、タブレットにて、応募フォームに必要事項を入力のうえご 応募ください。

■応募資格

- ・ 本規約にご同意いただける方。
- ・ 日本国内に賞品の受領の為に必要な住所又は居所を有する方。
- ・ ご自身の情報をもって、正確な発送先情報をご入力いただける方。

■当選について

- ・厳正な抽選の上、当選者を決定致します。
- ・当選者の方への賞品の発送もって当選発表と代えさせて頂きます。
- ・ 賞品の発送先は日本国内に限定致します。
- ・ 賞品の発送にあたり、発送方法・発送日程・時間帯指定等のご希望にはお答えできませ

ん。

- ・ 同一のお客様が複数回応募された場合、応募は無効とさせていただきます。
- ・ 当選の権利は、当選者ご本人にのみ有効で、第三者への譲渡、換金及びその他の処分をすることは出来できません。
- ・ ご当選者様の住所、転居先不明・長期不在などにより賞品をお届けできない場合には、 当選を無効とさせていただきます。
- ・ 都合により賞品の発送が多少遅れる場合もございます。
- ・ 賞品に関するご使用上のトラブルについては賞品パッケージに記載の製造会社又は販売 会社にお問い合わせください。
- ・ 応募状況、抽選状況又は当選結果に関するお問い合わせにはお応えできません。
- ・ 本キャンペーンの当選者は、同時期に実施している他のキャンペーンと重複して当選で きない場合がございます。
- ・ 景品表示法の制限を超える重複当選を避けるため、本キャンペーンと同時期に実施されている他のキャンペーンの事務局と本キャンペーンの当選者情報を確認・参照することがございます。予めご了承ください。

■注意事項

- ・ 応募者が未成年者の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。本キャンペーンへご 応募された場合、当該応募者は保護者の方の同意を得ているものとみなします。
- ・ 本キャンペーンには、パソコン、スマートフォン、タブレットから応募することが出来 できますが、一部機種ではご応募出来できない場合がございます。
- ・ お客様のパソコン、スマートフォン、タブレットの操作方法など、端末に関する質問に はお答え出来できませんので、お持ちの取扱説明書をご参照ください。
- ・ ご応募の際にかかる通信料などはお客様のご負担とさせていただきます。
- ・ 通信回線などのトラブルに関して、当社及びキャンペーン事務局はその責任を負いません。
- ・ 本キャンペーンの賞品をオークションに出品する等の転売行為は禁止いたします。これらの行為(転売を試みる行為を含む)が発覚した場合、当選を取り消させて頂くことがございます。
- ・ 本キャンペーンの賞品の転売により、何らかのトラブルが発生した場合、当社及びキャンペーン事務局は一切その責任を負いません。
- ・ 賞品のデザイン・仕様などは、変更になる場合がございます。
- ・ 賞品の交換、換金、返品等には応じかねます。
- ・ マース ジャパン リミテッドの社員及び関係者の方の本キャンペーン参加当社及び本キャンペーンの関係者の応募はご遠慮ください。

■禁止事項

本キャンペーンへの応募に際して、以下の行為を禁止します。当社は、お客様が以下に該当する行為又は該当する恐れのある行為を行ったと判断した場合は、お客様の応募の選考除外、当選の取り消し、お客様への損害賠償請求及びその他当社が必要と判断する一切の措置を講じることがございます。

- ・ 本規約の定めに抵触する行為
- ・ 本キャンペーンの適正な運営を妨げるもの又はその恐れのある行為
- ・ 公序良俗に反し、又は反する恐れのある行為
- ・ 法令等に違反し、又は犯罪行為に結びつくもの又はその恐れのある行為
- ・ 当社及び他人に迷惑、不利益、損害又は不快感を与える行為
- ・ 当社及び他人を誹謗中傷し、又はその名誉もしくは信用を毀損する行為
- ・ 当社及び他人の著作権その他知的財産権を侵害する行為
- ・ 当社及び他人の財産、プライバシー、肖像権もしくはその他の法律上保護された権利を 侵害する行為
- ・ 営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為
- ・ 上記のほか本キャンペーンの趣旨・目的に合わないと当社が判断した行為

■免責事項

- ・ 当社は、本キャンペーンサイトに掲載される情報の正確性、合法性、道徳性、最新性、 適切性などについて何らの保証も致しません。
- ・ 当社は、細心の注意を払って、情報を掲載していますが、本キャンペーンで提供する情報、プログラム、各種サービス、その他本キャンペーンに関するすべての事項について、その完全性、正確性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。
- ・ 当社は、お客様による本キャンペーンへの応募に関連してお客様が被った損害ならびに お客様と第三者の間で生じたいかなる紛争についても、その原因の如何を問わず、いかなる 責任も負担致しません。ただし、当社に故意又は、重大な過失があった場合はこの限りでは ございません。

■個人情報の取扱について

本キャンペーンにて取得したお客様の個人情報(以下、「当該情報」といいます)は、個人情報の保護に関する法律等を遵守し、当社の「プライバシーポリシー」 (https://ouboweb.com/skittles2024cpn.html) に従って厳重に管理致します。

当社は当該情報を、お客様からのお問い合わせに対する回答のご連絡、本キャンペーンの抽選、当選のご連絡、賞品発送及びそれに伴うご連絡に必要な範囲で利用させて頂きます。また、個人を特定しない形でのサービス向上のための統計データとして利用させて頂く場合がございます。利用目的の達成に必要な範囲内において第三者に個人情報の取扱委託を行

う場合又は法令等で開示が求められた場合を除き、事前にお客様の同意を得ずに第三者に 提供することはありません。

■推奨環境について

<パソコン>

・ Windows 環境の場合

ブラウザ: Microsoft Edge 最新版、FireFox 最新版、Chrome 最新版

・ Macintosh 環境の場合

ブラウザ:Safari 最新版 (Mac OS10.10 以上)

<スマートフォン>

・ Android 端末の場合

OS5.0 以上

・ iPhone 端末の場合

iOS10以上

■Cookie の利用について

・ 本サイトでは Cookie (クッキー) を利用しています。

Cookie についての詳細は、当社の「プライバシーポリシー」 (https://ouboweb.com/skittles2024cpn.html) をご覧ください。

より良いサービスを提供するために Cookie (クッキー) を利用しておりますが、Cookie (クッキー) に個人を特定する情報は含まれておりません。

■その他

- ・ 本キャンペーンの運営は、当社が委託・設置する本キャンペーン事務局が行います。
- ・ 当社又は本キャンペーン事務局は、必要と判断した場合には、本規約を変更出来できる ほか、本キャンペーンの適正を確保するために必要なあらゆる対応をとることが出来でき るものとします。
- ・ 本キャンペーンに関して、お客様は本キャンペーン事務局の運営方法にしたがい、当該 運営方法について一切異議申し立てないものとします。
- ・ 事情の如何を問わず、本キャンペーンのご応募又はご応募不能によりお客様に損害が生 じたとしても、当社又は本キャンペーン事務局に故意又は重大な過失がない限り、当社及び 本キャンペーン事務局は当該損害につき責任を負わないものとします。
- ・ 当社は、お客様が本規約の定めに違反したことで当社又は本キャンペーン事務局が被った損害の賠償を請求できるものとします。
- ・ 本規約は日本法に準拠するものとします。
- ・ 本キャンペーンに関連する一切の紛争は、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁

判所とさせて頂きます。

本キャンペーンに関するお問い合わせ

「スキットルズ1年分プレゼントキャンペーン」事務局

Eメールアドレス: skittles2024cpn@ouboweb.com

開設期間: 2024年10月1日(火)~2024年11月29日(金)

対応時間:10:00~17:00 (土日祝日を除く) ※お問い合わせは24時間受け付けています。